

**CONDIȚII DE ELIGIBILITATE
PRIVIND DEPUNEREA CANDIDATURII ÎN
CALITATE DE MEMBRU AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE**

APPRAISAL & VALUATION S.A., cu sediul în București, Gara Herăstrău nr. 2-4, etaj 6, sector 2, București, înregistrată în Registrul Comerțului sub nr. J40/3736/2010, având Codul Unic de Înregistrare 26760786 în temeiul art. 117 din Legea societăților nr. 31/1990, Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentului ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Actului constitutiv al societății, prin Consiliul de Administrație, reprezentat de Ioan-Andrei BOTIȘ,

Referitor la Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor pentru data de 10 Aprilie 2023, ora 11:00 prima întrunire, respectiv 11 Aprilie 2023, ora 11:00, a doua întrunire în cazul neîndeplinirii condițiilor de cvorum la prima întrunire, emitentul dorește să comunice condițiile de eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească candidații pentru funcția de membru în Consiliul de Administrație al Societății:

- a) Să facă dovada unui minimum de cunoștințe, aptitudini și experiență necesară în vederea îndeplinirii mandatului;
- b) Să fie absolvenți cu examen de licență sau de diplomă ai unei instituții de învățământ superior, să îndeplinească condițiile generale prevăzute de Legea societăților nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și să aibă experiență relevantă adecvată naturii, amplitudinii și complexității activității entității reglementate și responsabilităților alocate.
- c) Să facă dovada deținerii calității de membru activ ANEVAR, alături de dovada experienței practice, de minim 10 ani, în domeniul de activitate principal al societății, implicit în domeniul evaluării.
- d) Să fie acționari în cadrul societății.

Acționarii pot propune noi membri, aceștia trebuind să depună la sediul societății documentele privind persoanele propuse pentru a ocupa funcția de administrator, respectiv copie carte identitate, CV, scrisoare de intenție, Declarație pe propria răspundere privind neîncadrarea în situația de conflict de interese/ incompatibilitate, până la data de 01.04.2023.

Lista finală a candidaților propuși pentru a ocupa funcția de administrator, aferentă punctului 2 din ordinea de zi, va fi disponibilă începând cu data de 03.04.2023 pe site-ul societății, www.nairomania.ro.

Președintele Consiliul de Administrație

Andrei Ioan BOTIȘ